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Політика дисципліни 

Академічна доброчесність. Академічна доброчесність передбачає виконання і 

дотримання положень й понять передбачених ст. 42 «Академічна доброчесність» 

ЗУ «Про освіту» та відповідних вимог ЗУ «Про вищу освіту». Зокрема відповідно 

п.2 ч.3 ст.32 ЗУ «Про вищу освіту» керуємося Кодексом академічної доброчесності 

Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини, 

затвердженого на засіданні вченої ради університету протоколом №4 від 

28.11.2017 (URL:  https://udpu.edu.ua/documents/doc/Якість освіти/Академічна 

доброчесність/Кодекс академічної доброчесності/Кодекс академічної 

доброчесності.pdf). 

Відвідування занять. Здобувачі вищої освіти повинні відвідати всі лекції і 

практичні заняття курсу. Пропуски практичних  занять відпрацьовуються в 

обов’язковому порядку. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Здобувачі вищої освіти мають 
можливість за власною ініціативою підготувати доповіді до тем практичних  

занять, визначених робочою програмою, опрацювати поглиблено окремі теми або 

питання; обрати самостійно тему ІНДЗ та творчо підійти до її вирішення. 

Що будемо вивчати?  

Принципи, форми, напрями та особливості правового регулювання економіки; 

методи правового регулювання: правове регламентування та розпорядчо-юридичні 

дії; методи дотримання правових норм: метод переконання, засоби примусу; 

вимоги до різних форм правового регулювання економіки. 

Чому це треба вивчати?  

Формування здобувачами вищої освіти основоположних знань щодо загальних 

закономірностей та особливостей застосування нормативно-правових актів, які 

регулюють правовідносини у сфері економіки України 

Яких результатів можна 

досягнути?  

Вміти дотримуватися принципів академічної доброчесності. 

Вміти оцінювати результати власної роботи, демонструвати лідерські навички та 

уміння управляти персоналом і працювати в команді. 

Вміти обирати ефективні методи управління економічною діяльністю, 

обґрунтовувати пропоновані рішення на основі релевантних даних та наукових і 

прикладних досліджень. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння?  

Здатність вести професійну комунікацію. 

Здатність до інноваційної діяльності. 

Здатність свідомо та соціально-відповідально діяти на основі етичних міркувань і 

принципів академічної доброчесності. 

Здатність обґрунтовувати управлінські рішення щодо ефективного розвитку 

суб’єктів господарювання. 

Здатність оцінювати можливі ризики, соціальноекономічні наслідки управлінських 

рішень. 

Зміст дисципліни 

Правове регулювання економіки та його інструментарій. 

Основні аспекти регулювання господарських правовідносин в Україні. 

Особливості застосування норм фінансового права в Україні. 

Правове регулювання бюджетного процесу в Україні. 

Правове регулювання публічних доходів в Україні. 

Правові основи регулювання банківської діяльності в Україні. 
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Правове регулювання інвестиційної діяльності в Україні. 

Обов’язкові завдання 

Планується виконання здобувачами вищої освіти обов’язкових та додаткових видів 

завдань: підготовка доповідей за заданою проблематикою дисципліни, поглиблене 

опрацювання окремих лекційних тем або питань; підготовка до поточного 

контролю знань, що полягає в опрацюванні контрольних запитань, питань для 

самодіагностики, самостійне опрацювання теоретичного матеріалу за зазначеною 

тематикою; обов’язкових письмових індивідуальних навчально-дослідних завдань 

(за вибором студента) – Методичні вказівки розміщені в ІОС Moodle. 

Міждисциплінарні зв’язки 

Економічне управління підприємством, інноваційний розвиток підприємства, 

соціальна відповідальність, управління стратегічними змінами, економіка 

стратегічного розвитку. 
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Поточний контроль 

Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування, ІНДЗ. 

Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається розділом 8 

Положення про порядок організації освітнього процесу в Уманському державному 

педагогічному університеті імені Павла Тичини – види та критерії оцінювання 

відображені в робочій програмі з дисципліни. 

Підсумковий контроль 

Екзамен 
Порядок та організація контролю знань здобувачів вищої освіти, зокрема умови 

допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 8 Положення про 

порядок організації освітнього процесу Уманського державного педагогічного 

університету імені Павла Тичини. 

 

Розробник                                 Підлісний Є.В. 


